Geometrie-Aufgaben: Kreisberechnungen 1
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5. Der Flicheninhalt eines Rhombus betrigt 3,52 m? und die Linge einer
Diagonalen ist 16 m.
Berechne die Linge der anderen Diagonalen. @

6. Berechne den Inhalt der eingefarbten Fliche:
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Fin rechtwinkliges Dreieck und ein Trapez haben den gleichen Flichen-
inhalt. Die beiden kiirzeren Seiten des Dreiecks messen 28,4 cm und 16,5
cm. Die beiden parallelen Seiten des Trapezes messen 11,4 cm und 21,6
cm.
Bestimme die Hohe des Trapezes.
Berechne die Linge x, 1
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Der Umfang eines Rechtecks misst 4,2 m. Die Linge tibertrifft die Breite
um 26 cm.
Berechne den Flidcheninhalt des Rechtecks.
. Die Langen der Seiten eines Rechtecks verhalten sich wie 3 : 2. Wird die
lingere Seite um 6 cm verldngert und die kiirzere um 3 cm verkiirzt, so
bleibt der Flidcheninhalt unverdndert.
Berechne den Flicheninhalt des Rechtecks.
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